

## НЛП от Усса: губернатор вновь рассуждает о новой лесной политике

В конце февраля состоялось заседание коллегии министерства лесного хозяйства. В нем, помимо прочих, приняли участие профильный министр Дмитрий Маслодудов, спикер краевого парламента Дмитрий Свиридов и советник губернатора Владимир Шаешников. Председательствовал на заседании губернатор Красноярского края Александр Усс.

Собрание лесной коллегии было приурочено к подведению первых итогов реализации так называемой новой лесной политики края. Напомним, что данный термин с легкой руки губернатора был введен с чиновничий лексикон в конце 2019 года. Однако пресс-служба Правительства уже строчит победные репортажи, в которых «внедрение новых принципов работы позволило добиться высоких показателей развития лесной отрасли». В качестве примера позитивного воздействия НЛП на отрасль рассказывается о том, что в 2019 году прошла масштабная модернизация краевой системы охраны лесов от пожаров: впервые установлены видеонаблюдатели для обнаружения пожаров на раннем этапе, 11 беспилотников мониторят лесные массивы.

Участники коллегии Минлеса. Вот они слева направо: Владимир Шаешников, Дмитрий Свиридов, Александр Усс



Кроме того, глава региона обозначил первоочередные задачи на 2020 год. Александр Усс глубокомысленно отметил, что путь к успеху лежит через неудовлетворенность настоящим. В связи с этим губернатор призвал коллегию в первую очередь говорить о тех проблемах лесной отрасли, которые

все еще находятся в стадии решения. И незамедлительно их озвучил: нужно навести порядок на лесосеке, на лесоперерабатывающих предприятиях, разобраться с отходами от переработки древесины, усилить контроль на местах.

Для пущего эффекта Александр Усс заявил, что в конце года намерен лично проверить 10-15 лесосек. Судя по всему, Александр Викторович после во всех смыслах горячего лета 2019 года не собирается больше пускать важную, как экономическом плане, так и в политическом, тему лесного хозяйства на самотек.

Однако выбранный метод наведения порядка в отрасли путем бесконечной рекламы свежепридуманной «новой лесной политики», с дальнейшей накачкой этой самой НЛП ответственных чиновников, вызывает все больше вопросов у специалистов. Так, своим мнением о действиях Александра Усса поделился руководитель лесного отдела «Гринпис» Алексей Ярошенко.

— Хороших слов про наведение порядка в лесу губернатор Усс говорит много. Может быть, он даже сам искренне верит в свои намерения и обещания. Но есть один момент, который очень смущает: судя по многочисленным сообщениям, как на официальном портале Красноярского

края, так и в средствах массовой информации, «с 2019 года в Красноярском крае по инициативе Александра Усса реализуется новая лесная политика». А вот где можно с этой «новой лесной политикой» ознакомиться, и чем конкретно новая лесная политика отличается от старой – неизвестно. Найти ее на официальных сайтах не получается, в многочисленных сообщениях об этой новой политике нет на нее никаких ссылок. Нет даже сколько-нибудь объективных свидетельств того, что эта новая политика реально существует...

... В общем, вполне возможно, что губернатор Усс действительно хочет сделать что-то хорошее и правильное с лесной отраслью Красноярского края. Но что именно и как именно – пока, к сожалению, неизвестно.

## В контексте:

### Лесное дежавю губернатора Усса

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Красноярске можно по адресу [krasbabr@gmail.com](mailto:krasbabr@gmail.com)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 02.03.2020, 16:58 2132

URL: <https://babr24.com/?ADE=198068> Bytes: 3633 / 3388 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1502** текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)